Большая Новогодняя ярмарка 2018г.

В Архангельске с 25 по 28 декабря прошла традиционная «Большая  Новогодняя  ярмарка».
 Ярмарку посетили более 23 тысяч человек. Экспозицию представили более 130 компаний из: Архангельска, Вологды, Волгограда, Кирова, Костромы, р. Беларусь, р. Дагестан, Камчатского края и других регионов. 
На ярмарке был представлен большой выбор новогодних подарков и сувениров, верхней одежды, обуви, кожгалантереи и домашнего трикотажа, мягких пледов и полотенец, бижутерии и маникюрных принадлежностей.
Не оставили никого равнодушными и продовольственные ряды с мясными деликатесами, свежей и копчёной рыбой, сырами, соленьями и специями, медами, чаями и  сладостями. 

ООО «Поморская ярмарка» совместно с АРО  ООО «Российский Красный Крест» уже в одиннадцатый раз провели благотворительную акцию «Подари детям праздник!» Архангелогородцы и гости города как всегда не остались равнодушными, в ходе акции было собрано 63837 рублей, 70 сладких подарков и 27 килограмм конфет. Все собранные средства в благотворительной акции пошли на приобретение подарков, которые были вручены детям из малообеспеченных семей, получающих ежедневно благотворительные обеды в столовых Красного Креста, в 2018 году это 649 детей. 

По традиции от компании «Домино плюс» на ярмарке были разыграны интересные подарки и главный приз - ОКНО С УСТАНОВКОЙ.
Также организаторы провели конкурс среди участников на «Лучшее праздничное оформление стенда на «Новогодней ярмарке» Победителям конкурса были вручены дипломы, памятные призы и подарочные сертификаты.
