«Поморская ярмарка» пройдет впервые.
«Поморская ярмарка» впервые пройдет 24 и 25 ноября в Новодвинске в кинокомплексе «Дружба» (ул. Космонавтов,  д.7), а с 28 ноября по 1 декабря в Архангельске во Дворце спорта. Её организатор ВЦ "Поморская ярмарка".

В торговых рядах будет представлено широкое разнообразие продуктов из разных регионов России и Белоруссии – мясные деликатесы, колбасы, консервы,  домашнее сало, масла, продукты для здоровья.

«Костромские сыроварни» предложат на выбор  русские и европейские сыры, а также сливочное масло.

Особенным спросом, среди покупателей на ярмарке пользуются северная семга, свежемороженая треска, корюшка и навага.
Сладкоежек порадуют белевским зефиром и пастилой, сухофруктами и орехами, восточными сладостями и халвой, конфетами и кондитерскими изделиями от ведущих российских и белорусских производителей, медами, конфитюрами и большим ассортиментом элитных сортов чая, кофе и цикория, в том числе в подарочной упаковке.

  На ярмарке будет представлена верхняя одежда и головные уборы сезона осень-зима, изделия из теплого монгольского трикотажа, брюки, легинсы, колготки, лосины и недорогая одежда для дома и отдыха
 

Вновь на ярмарку привезут недорогой, но нарядный трикотаж, мужское и женское бельё, а также большой выбор детской одежды. 

Для хозяек будет представлен ассортимент товаров для дома. Это предметы интерьера, иранские покрывала, ивановский текстиль, постельное бельё, кухонная посуда, домашняя утварь и  современные чудо товары облегчающие приготовление пищи и уход за домом.

Обращаем внимание пользователей интернета на очередной розыгрыш призов от участников «Поморской ярмарки»  Подробности смотрите в нашей группе «ЯРМАРКИ В АРХАНГЕЛЬСКЕ» в контакте https://vk.com/yarmarka_29. Вступайте в группу, выигрывайте призы и будьте в курсе ярморочных новостей.

Более подробную информацию вы можете узнать по телефону:


(8182) 639 – 609,  +7 (931) 404 – 02 – 07 или на сайте Поморская-ярмарка.рф

