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Регионы России представят свои товары на праздничной ярмарке в Архангельске.
4 ноября россияне отмечают  праздник – День народного единства.

ООО «Поморская ярмарка» поздравляет архангелогородцев и гостей города с наступающим праздником и приглашает на ярмарку «Регионы России в Архангельске» с 30 октября по 2 ноября во Дворец спорта. На ярмарке соберутся представители из разных уголков нашей страны и  порадуют горожан своими товарами.

Участники ярмарки привезут множество мясных деликатесов: грудинка сыровяленая со специями, утка с черносливом, перепёлка запечённая в печи, сервелат,  карбонад и салями, а также домашнее сало, натуральные масла и вкуснейшие сыры.
Удивит и разнообразие дальневосточной копченой рыбы:  нерка, омуль, клыкач, кета, чавыча, свежайшая икра Камчатки, каспийская сельдь из бочки и, конечно, свежая семга, щука, судак, палтус, камбала, навага, окунь и сельдь иваси. 
Сладкоежек порадуют ароматными медами и конфитюрами из разных регионов, сухофруктами, полезными орехами, восточными сладостями и свежими кондитерскими изделиями. 
На ярмарке будут представлены утепленные пальто и куртки различных моделей, женская практичная одежда и обувь российских производителей, головные уборы, монгольский кашемир, домашний трикотаж, валяные шерстяные  изделия и широкий выбор детской одежды. Также поморские модницы  не пройдут мимо нарядных блузок, бижутерии, модных сумочек,  кожгалантереи, готовых очков и перчаток. 
Хозяйки приобретут необходимую посуду и кухонную утварь, шторы, тюль, покрывала, пледы и скатерти. Традиционно на ярмарке можно приобрести полюбившиеся товары из Финляндии. 
Обращаем внимание пользователей интернета на очередной розыгрыш призов от участников ярмарки «Регионы России в Архангельске».  Подробности смотрите в нашей группе ЯРМАРКИ В АРХАНГЕЛЬСКЕ в контакте https://vk.com/yarmarka_29. Вступайте в группу, выигрывайте призы и будьте в курсе ярморочных новостей.

Ярмарка пройдет с 30 октября по 2 ноября 2018 года во Дворце спорта.
Ждем Вас: 30 октября - 1 ноября с 10-00 до 19-00 часов, 

                                         2 ноября с 10-00 до 17-00 часов.

Более подробную информацию вы можете узнать по телефону:


(8182) 639-609 или на сайте Поморская-ярмарка.рф

