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Ярмарка «Зимний торжок»
С 6 по 9 февраля во Дворце спорта пройдет ярмарка «Зимний торжок».  Ее организатор – выставочный центр «Поморская ярмарка». 
Традиционно ярмарки, которые  проводит компания пользуются неизменной популярностью у горожан и  отличаются большим ассортиментом представляемой продукции.

Вот и в этот раз участники привезут для вас лучшие мясные деликатесы и фермерскую охлажденную свинину, свежайшее сало, продукты для здоровья, вологодское масло и широкий ассортимент сыров.
Особенным спросом, среди покупателей на ярмарке пользуются северная семга, свежемороженая треска, корюшка и навага, вкуснейшая дальневосточная копченая рыба и икра Камчатки, а также каспийская сельдь из бочки.
Сладкоежек порадуют полюбившейся Белёвской пастилой и зефиром, восточными сладостями, сухофруктами, орехами, свежими кондитерскими изделиями, медами и конфитюрами.
На ярмарке будут представлены утепленные пальто и куртки различных моделей, мужская и женская одежда, сумки и  головные уборы, монгольский кашемир и домашний трикотаж, валяные и  шерстяные  изделия ручной работы, а также  большой выбор детской одежды. 
Тем, кто заботится о своем здоровье и красоте, следует обратить внимание на продукцию от компании «Парафарм» и «Косметика Новосибирска».

Что касается новинок, то впервые фабрика «Гамма» из Орла привезет на ярмарку чулочно-носочную продукцию по цене производителя. В ассортименте будут представлены изделия для всей семьи - носки, колготки, подследники, чулки, гольфы, легинсы, ботфорты, гетры. 
Хозяйки приобретут кухонную посуду, бытовые приборы, ивановский трикотаж,  иранские покрывала, пледы, скатерти и товары из Финляндии. 

А пользователей интернета ждет очередной розыгрыш призов.  Подробности смотрите в нашей группе «Ярмарки в Архангельске» в контакте https://vk.com/yarmarka_29  вступайте в группу и выигрывайте призы. 
Ждем Вас 6,7,8  февраля с 10-00 до 19-00
                         9  февраля с 10-00 до 17-00 
Телефон: (8182) 639-609
Сайт: www.Поморская-ярмарка.РФ
