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Ярмарка «Зимний торжок»
С 12 по 15 февраля во Дворце спорта пройдет первая, в этом году,  ярмарка «Зимний торжок».  Ее организатор – выставочный центр «Поморская ярмарка». 
Ярмарка пройдет в преддверии сразу двух праздников: самого романтичного - Дня святого Валентина и самого мужественного - Дня защитника Отечества!

Многие задумываются, чем порадовать и что подарить любимым, близким и дорогим людям? Ярмарка «Зимний торжок» - пожалуй, лучшее место, где с легкостью и удовольствием можно подготовиться к этим праздникам.
Участники ярмарки привезут для вас мясные деликатесы и свежайшее сало, вологодское масло и соленья, растительные масла 1-го холодного отжима, семя кунжута, семена и мука амаранта и еще много разной вкусной и полезной продукции. 

Рыбный базар – еще одна из причин зайти на ярмарку, здесь для покупателей   северная свежемороженая семга, палтус, треска, пикша, горбуша, судак, щука, корюшка и навага, вкуснейшая дальневосточная копченая рыба и икра Камчатки, а также каспийская сельдь из бочки.
Любителям сыров участники предложат выбор не хуже чем во Франции - пармезан, маасдам, чеддер и сыры с благородной плесенью - том и качотта.
Сладкоежек порадуют полюбившейся Белёвской пастилой и зефиром, восточными сладостями, сухофруктами, орехами, свежими кондитерскими изделиями, медами и конфитюрами.
На ярмарке будут представлены утепленные пальто и куртки различных моделей, мужская и женская одежда, сумки и  головные уборы, монгольский кашемир и домашний трикотаж, валяные и  шерстяные  изделия ручной работы, а также  большой выбор детской одежды. 
Большим спросом пользуется продукция ООО «Парафарм» г. Пенза – лекарственные изделия из натуральных трав, ловите момент, в Архангельск они приезжают редко. 

Хозяйки приобретут кухонную посуду, бытовые приборы, ивановский трикотаж,  иранские покрывала, пледы, скатерти и товары из Финляндии. 

А пользователей интернета ждет очередной розыгрыш призов.  Подробности смотрите в нашей группе «Ярмарки в Архангельске» в контакте https://vk.com/yarmarka_29  вступайте в группу и выигрывайте призы. 

Ждем Вас 12, 13 ,14  февраля с 10-00 до 19-00
                              15  февраля с 10-00 до 17-00 
Телефон: (8182) 639-609
Сайт: www.Поморская-ярмарка.РФ
